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Lecon 14

Dans cette lecon, nous allons voir :

13 est un 3% avec le sens du conditionnel. Cette particule est utilisée principalement avec

un verbe au passé, mais avec le sens d’un futur, exemples :

}oio 7 z . s of .
LS e AL 10 Eiy 13)
S1 tu vois voyaisy Khalid, demande-Iui a propos de mon livre.
wd 2 of o 4 /f coo- 2
Ladl Slgil Coud Olas) sl 13)

Quand le ramadan arrive st arrivéy, les portes du Paradis sont ouvertes.

Le mot arabe pour « le conditionnel » est b32J1. 11y a deux parties dans une construction
Jo}iﬁ\ :

La premiére partie est appelée b3l ;

La seconde partie est appelée J?}:IJ\ ;J\j/?, (réponse ou contrepartie au b}f’:.‘\).

! . 2o AP 5, .
Nous avons « olas) sl 13] » pour i, et « Lad! Olgil Coud » est sa bl Sigs

Nous avons vu plus haut que le verbe venant apres 13) est la plupart du temps au 2.
Il peut étre parfois employé au ¢ ,las. Dans ce cas, le verbe de la b330 Ligs doit lui aussi

étre au ¢,las. Exemple :

P3N

a8 o
]
.

ik 13) Kyl
2 13: ’“/l '! V- gj/j‘; ‘523 L’ame est avide si tu la rends avide. ..

...et si tu l'inclines vers le peu, elle s’en contente.
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La k320 St doit venir avec un & dans les cas suivants :

I. Lorsqu’elle est une phrase nominale. Exemple :
3 ° gy s 40 0 .
o j.i...a.a }C\:;JD GENVE? SRE)]

ST tu travallais assidiiment, la réussite serait garantie.
II. Lorsqu’elle est le verbe est une b demandey. Exemple :

Un verbe b est un verbe construit avec le gl impératify, (&3 cinterdiction) OU algzs! cinterrogation.

Exemples :

A, 2N

s asge 58 WLG 1l S5 130

rd

S1 tu vois voyaisy Hamid, interroge-le sur I’heure du départ.

Sl O (a8 ey 2550 dondlt 28051 455 13y

S1 l'un de vous entre (entraity dans la mosquée, qu’on le laisse faire deux raka’ avant qu’il ne s assore.

B. &

!

A g3 S5 GG ay et Sodsg 13

ST tu trouves trouvaisy le patient endormi, qu’il ne soit pas réveillé.
C. gy
2 z
2 T 508 s
¢ u Jg8l 13Led W &y 13)
S1 je vois voyaisy Bilal, que dois—je lui dire ?
2. Lo

Nous avons vu &3t dans la lecon 3, exemple gl A partir de &1add). Ici, voyons un autre
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aspect. Si un mot finit par un db g G (8, il sera omis pour donner la priorité a 'ajout du

du i, Exemples

@ @
% w - . -
(€t non ‘g P

° “. %
(et non ;) Ce Ao e Ay

Exercices

Général

1  Répondre aux questions suivantes.

b —

1 Indiquer les b3% et la b3idt &35 dans chacune des phrases suivantes, et si la
b3adt &1 vient avec un &, expliquer la raison.

2 Employer 13) dans deux phrases de son choix sans employer le <2,

3 Employer 13| dans quatre phrases de son choix. Le b3Ji &igs devra étre -
1. Une phrase nominale ;
2. Un 4f;
3. Un verbe avec le ,e’ﬂ\ e‘ﬂ ;

4. Un G@-ﬁ



